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Die Kinder waren begeistert vom Ausflug bei der
Feuerwehr.

Auszug aus der Gemeinderatssitzung vom 14.02.2019





Von links: Bürgermeister Schick gratulierte der
ältesten Einwohnerin Lohkirchens, Barbara Huber,
ganz herzlich zum 90. Geburtstag, Gemeinderat
Simon Eder schloss sich mit guten Wünschen an.

Auch die Wirtin, in charmanter Begleitung, wurde mit
einem Orden bedacht.

Bei der Ehrung: V.l. Thomas Neuberger (zweiter
Vorstand), Franz Maier (Kreisvorsitzender), Alfred
Heigl (40 Jahre Mitglied), Artur Klein
(Bezirksgeschäftsführer OBB Volksbund
Kriegsgräberfürsorge) und Martin Gruber (erster
Vorstand).



Viele Lohkirchner genossen die köstliche
Fastensuppe.

Bei der Lohkirchner CSU bleibt alles wie gehabt-Simon Eder ist
weiter an der Spitze

Von links: Rudi Schüller - Schriftführer, Josef Koller -
Kassier, Simon Eder - erster Vorsitzender und Alphons
Niederschweiberer - zweiter Vorsitzender.

Was ist neu? Was ist sinnvoll? Diese und andere
Fragen wurden beim Spieleabend beantwortet.



Die Früchdal lernen schon von klein auf ein
umweltbewusstes Pflanzen.

Die Singal unterhielten die Senioren.

Die Vorstandschaft präsentierte sich als Boney M.



Auszug aus der Gemeinderatssitzung vom 21.02.2019



Irmgard Hausberger (sitzend re.) durfte die
Glückwünsche von (stehend v.li.) Bürgermeister
Michael Hausperger, Pfarrvikar Michael Brüderl und 2.
Bürgermeister Anton Weichselgartner sowie (sitzend
li.) Christine Gossert vom Pfarrgemeinderat entgegen
nehmen.



Von links: Franz Kriegl, Christine Gossert, Michael
Brüderl, der Jubilar Karl Jost, Michael Hausperger,
Anton Weichselgartner und Alois Binsteiner.

Adam Holzner (links) und Franz Hopf (rechts) vor dem
Seitenaltar mit den neu gefertigten Reliefen.



Beim Bobfahren ging es in steile Kurven.

Ob groß oder klein - alle machten fleißig mit.



Jahreshauptversammlung des Ortsverbandes mit Neuwahlen

Biber und Krähen bereiten den Irler Jagdgenossen Sorgen



Auszug aus der Gemeinderatssitzung vom 27.02.2019





Eine durchwegs positive Bilanz konnte Bürgermeister
Alfred Lantenhammer ziehen.

Foto von li.: Bürgermeister Alfred Lantenhammer,
Christoph Feichtgruber, Daniel Hilden, Markus
Loipfinger, Claudia Reischl, Emanuel Moser und 2.
Bürgermeister Reinhard Deinböck.



Unter die Gratulantenschar der Jubilarin (Mitte) reihten
sich auch Irmgard Moser (li.), Bürgermeister Alfred
Lantenhammer (2.v.li.), 2. Bürgermeister Reinhard

Deinböck (2.v.re.) sowie Rosmarie Heindlmaier (re.)

Von links: 3. Bürgermeister Johann Bichlmaier,
Bürgermeister Lantenhammer sowie die
Vertreterinnen der Katholischen Frauengemeinschaft
von rechts Rosmarie Mayerhofer und Rosmarie
Heindlmaier gratulierten Maria Huber ganz herzlich
zum Geburtstag.

Fit und gesund in der KiTa



Gesunde Köstlichkeiten standen für die Kita-Kinder
und deren Eltern bereit.

Einen schönen Abend verbrachten die Beteiligten, die
zur Erstellung des Heimatbuches viel geleistet haben,
mit den beiden Bürgermeistern Alfred Lantenhammer

(re. sitzend und Reinhard Deinböck li.).

Bürgermeister Alfred Lantenhammer (rechts) bei der
offiziellen Übergabe der Räumlichkeiten an die Leiterin
der Eltern-Kind-Gruppe, Katrin Wölfl.



Wunderschön erblüht präsentierte sich im
vergangenen Jahr beim Feldtag eine Blumenwiese in
Schönberg.

Neben den Jahresberichten aus der Vorstandschaft standen
Neuwahlen auf der Tagesordnung der
Jahreshauptversammlung des CSU-Ortsverbandes



Von links: Reinhard Deinböck (bisheriger

Ortsvorstand, Reinhard Obermeier, neuer
Ortsvorstand und Bürgermeister Alfred Lantenhammer
freuten sich Franz Hanika (sitzend) die Auszeichnung
für die lange Mitgliedschaft überreichen zu dürfen.



Von links: KSK Vorstand Josef Gebler, Alois
Dirnberger, Stefan Eberl, Franz Bichlmaier, Georg
Stauber, Reinhard Utzschmid, Alwin Feichtgruber, 2.
Vorstand Peter Weindl sowie Bürgermeister Alfred
Lantenhammer.

Beim Bockstechen war Treffsicherheit gefragt.



Von links: Lydia Gruber, Gruppenleiterin in der Kita St.
Michael, Georg Obermeier, Inge Brams, Leiterin der
Kita St. Michael sowie Mädchen und Jungen der
Einrichtung bei der Geldübergabe.

Auszug aus der Gemeinderatssitzung vom 18.02.2019



Bürgermeisterin Wagner (li.) überbrachte mit Freude
die Glückwünsche an das Ehepaar Schick im Namen
der Gemeinde Zangberg, verbunden mit den besten
Wünschen für viele weitere Lebensjahre.



Sie stehen für eine gelungene Integrationsarbeit: Karin
Böck (Vorsitzende), Ulla Kaltenecker und Eva Loserth
(Beisitzer), Bürgermeisterin Irmgard Wagner
(stellvertretende Vorsitzende), Hans Holzner (Kassier).

Die Zangberger CSU hat gewählt



Monika Eggert (re.) übergab die neue Scheibe an die
Siegerin des Neujahrsschießens, Marille Huber.

Die Geehrten von links: Ludwig Baldauf, Ludwig
Mangstl und Georg Bauer.
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